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Risolvi utilizzando la proprieta di sostituzione Nome:
Deter mina quale opzione (o quali opzioni) possono rappresentarelavariabile'e'. Se Risposte
nessuna delle opzioni, scrivi 'nessuna’.
ES) 10e+3<92 1) 3<34+e 2) 23+e>5 e B,.CD
A.10 A.2 A.5
B. 4 B.6 B.1 1
C.6 C.3 C.6
D.2 D.8 D.4 2,
3.
4.
3 ex6>31 4) 2xe<14 5) 6e-8>19 5.
A.10 A7 A.3
B.7 B.7 B.4 6.
C.10 C.1 C.2
D.2 D.8 D.6 7
8.
9.
6) 3+2e>17 7) 2xe<?28 8 ex7<30 10.
A.8 A.5 A.10
B.9 B.7 B.3 1
C.7 C.7 C.3
D.2 D.6 D.1
9) 5e+6<53 10) 33<9e-8 11) 6e-5>58
A.8 A.2 A.6
B. 4 B.3 B.4
C.5 C.5 C.2
D.3 D.9 D.1
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Risolvi utilizzando la proprieta di sostituzione Nome: Soluzioni
Deter mina quale opzione (o quali opzioni) possono rappresentarelavariabile'e'. Se Risposte
nessuna delle opzioni, scrivi 'nessuna’.
ES) 10e+3<92 1) 3<34-e 2) 23:e>5 es_ BCD
A.10 A.2 A.5
B. 4 B.6 B.1 AB,C,D
C.6 C.3 C.6
D. 2 D.8 D. 4 B,D
A,B,C
C
3) ex6>31 4) 2xe<14 5 6e-8>19 D
A.10 A7 A.3
B.7 B.7 B.4 A,B
C.10 C.1 C.2
D.2 D.8 D.6 AB,CD
B,C,D
A,B,C,D
6) 3+2e>17 7) 2xe<28 8) ex7<30 C,D
A.8 A.5 A.10
B.9 B.7 B.3 nessuna
C.7 C.7 C.3
D.2 D.6 D.1
9 5e+6<53 10) 33<9e-8 11) 6e-5>58
A.8 A.2 A.6
B.4 B.3 B.4
C.5 C.5 C.2
D.3 D.9 D.1
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